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1.- La Constitución Española, tiene la siguiente estructura y contenido:
a) Es de 1987 y se estructura en un Preámbulo, doce Títulos y Disposiciones que cierran a
misma. Estos títulos agrupan un total de 169 artículos.
b) Es de 1978 y se estructura en un Preámbulo, once Títulos (un Título preliminar y diez
Títulos) y Disposiciones que cierran a misma. Estos títulos agrupan un total de 169 artículos.
c) Es de 1978 y se estructura en un Preámbulo, diez Títulos (un Título preliminar y nueve
Títulos) y Disposiciones que cierran a misma. Estos títulos agrupan un total de 169 artículos.
d)  Es de 1979 y se estructura en un Preámbulo, doce Títulos (un Título preliminar y once
Títulos) y Disposiciones que cierran a misma. Estos títulos agrupan un total de 167 artículos.

2.- La forma política del Estado Español es:
a) Soberanía nacional.
b) Monarquía parlamentaria.
c) Estado democrático y social.
d) Estado plural, democrático y social.

3.- ¿En qué fecha fue sancionada la Constitución española de 1978?
a) El 27 de diciembre de 1978.
b) El 29 de agosto de 1978.
c) El 6 de julio de 1978.
d) El 22 de diciembre de 1978.

4.-En que título de la Constitución Española de 1978 se trata de la Administración
Local?
a) VI. 
b) VII.
c) VIII.
d) III.

5.- El Título Primero de la Constitución se encuentra subdividido en:
a) 4 Capítulos.
b) 5 Capítulos.
c) 3 Capítulos.
d) Ninguna respuesta es correcta.

6.-  Que  Título  dedica  la  Constitución  Española  a  tratar  del  Gobierno  y  la
Administración, su composición y funciones, nombramiento, cese, etc.?
a) El Título Tercero.
b) El Título Cuarto.
c) El Título  Quinto.
d) En ninguno ya que solo desarrolla el relativo al Gobierno no el referente a la Administración.



7.- El Estado organizara territorialmente en:
a) Municipios, comarcas, provincias y Comunidades Autónomas.
b) Comunidades Autónomas.
c) Comarcas y autonomías.
d) Municipios, provincias y Comunidades Autónomas.

8.- ¿Qué norma aprueba un Estatuto de Autonomía?
a) Un Decreto ley.
b) Una Ley Orgánica.
c) Uno Real Decreto.
d) Una Orden.

9.- El Estatuto de Autonomía de Galicia consta de:
a) Seis  Títulos además de un Título Preliminar.
b) Cuatro títulos y dos Títulos Preliminares.
c) Siete Títulos.
d) Cinco Títulos y uno Titulo preliminar.

10.- Los Estatutos de Autonomía deberán contener:
a) La denominación de la Comunidad.
b) La delimitación de su territorio.
c) La denominación, organización y sede de sus instituciones autónomas propias.
d) Todas las respuestas son verdaderas.

11.- Son órganos obligatorios en todos los Ayuntamientos:
a) El Pleno, El Alcalde y los Tenientes de Alcalde.
b) El Pleno, El Alcalde y los Tenientes de Alcalde y la Comisión Especial de Cuentas.
c) El Pleno, El Alcalde y los Tenientes de Alcalde y la Xunta de Gobierno Local.
d) El Pleno, El Alcalde y los Tenientes de Alcalde, la Xunta de Gobierno Local y los Alcaldes de
Barrio.

12.- En todos los Municipios son competencias municipales:
a)  Alumbrado  público,  cementerio,  recogida  de  residuos,  limpieza  viaria,  abastecimiento
domiciliario de agua potable, alcantarillado, acceso a los núcleos de población, pavimentación
de las vías públicas y protección civil.
b)  Alumbrado  público,  cementerio,  recogida  de  residuos,  limpieza  viaria,  abastecimiento
domiciliario de agua potable, alcantarillado y acceso a los núcleos de población.
c)  Alumbrado  público,  cementerio,  recogida  de  residuos,  limpieza  viaria,  abastecimiento
domiciliario de agua potable, alcantarillado, acceso a los núcleos de población y pavimentación
de las vías públicas 
d)  Alumbrado  público,  cementerio,  recogida  de  residuos,  limpieza  viaria,  abastecimiento
domiciliario de agua potable, alcantarillado, acceso a los núcleos de población, pavimentación
de las vías públicas y biblioteca.

13.- Protección Civil es:
a) Una competencia del Estado.
b) Una competencia autonómica.
c) Una competencia municipal para municipios de mas de 5.000 habitantes.
d) Una competencia municipal para municipios de mas de 20.000 habitantes.



14.- ¿Qué es el término municipal?
a) El territorio urbano de un municipio.
b) El territorio urbanizable de un municipio.
c) El territorio donde el ayuntamiento ejerce sus competencias.
d) Todas las respuestas son falsas.

15.- De acuerdo con la Ley 7/85, de 2 de abril, reguladora de las bases del régimen
local, el servicio de biblioteca pública es de obligada prestación en los municipios con
población superior a:
a) 3.000 habitantes.
b) 5.000 habitantes.
c) 10.000 habitantes.
d) 20.000 habitantes.

16.- De acuerdo con el artículo 20 de la Ley 7/1985, de 2 de abril , no es un órgano
municipal de existencia necesaria:
a) Las comisiones informativas.
b) Los tenientes de alcalde.
c) El alcalde.
d) El pleno.

17.-  La  formación,  mantenimiento,  revisión  y  custodia  del  Padrón  municipal
corresponde:
a) Al Instituto Nacional de Estadística.
b) Al Ayuntamiento.
c) Al Ayuntamiento, de acuerdo con el que establezca la legislación del Estado.
d) Al Alcalde, de acuerdo con lo que establezca la legislación del Estado.

18.- El Gobierno y la administración municipal está integrado por:
a) El Alcalde y los tenientes de Alcalde.
b) El Alcalde y concejales integrantes de la Xunta de Gobierno Local.
c) El Alcalde y los concejales.
d) Ninguna es correcta.

19.-  Qué  lugares  pertenecen  a  la  parroquia  de  Callobre  del  ayuntamiento  de  A
Estrada?
a) Aldea Grande, Friamonde y Nogueira.
b) Aldea Grande, Friamonde y Siero.
c) Aldea Grande, Sestelo y Nogueira.
d) Constenla, Friamonde y Nogueira.

20.-  La calle Varela Buxán del ayuntamiento de A Estrada transcurre entre las calles:
a) Avda. de Benito Vigo hasta calle Irida.
b) Rúa Irida hasta calle del Molino.
c) Avda. Benito Vigo hasta la calle del Molino
d) Rúa Irida hasta Avda. Fernando  Conde.



21.- Según la ley 5/2007, de 7 de mayo de Emergencias de Galicia, es competencia
del Consello de la Xunta:
a) Aprobar el Plan Territorial de Protección Civil de Galicia y los Planes Especiales.
b) Informar al Plan territorial de Protección Civil de Galicia y los Planes Especiales.
c) Homologar los Planes de Protección Civil de ámbito inferior a Comunidad Autónoma.
d) Activar los Planes de Emergencia de ámbito municipal.

22.-  Cual  de las siguientes respuestas y competencia  del  gobierno del  estado en
materia de Protección Civil:
a) Aprobar la Norma Básica de Protección Civil.
b) Aprobar el Plan Estatal General de Protección Civil
c)  Aprobar  los  acuerdos  de  cooperación  internacional  que  corresponda  en  materia  de
Protección Civil.
d) Todas las respuestas son correctas.

23.-  La AXEGA  está estructurada de la siguiente manera:
a) Órganos superiores de dirección, Secretaría general, Unidades dependientes de gerencia.
b) Dirección, Presidencia, Secretaría general.
c) Presidencia, Vicepresidencia, Secretaría.
d) Órganos superiores de dirección, Presidencia, CAE 112.

24.- El titular de la gerencia de la AXEGA  será nombrado por:
a) Por el Consejo Rector a propuesta de la Presidencia.
b) Por el Consejo Rector a propuesta de la Conselleria.
c) Por el Consejo Rector a propuesta de Vicepresidencia.
d) Ninguna respuesta es correcta.

25.- Son funciones de la AXEGA:
a) Gestionar el Centro de Atención de Emergencias 112 Galicia.
b) Gestionar los helicópteros de Emergencias del 112.
c) Evaluar y calificar  el riesgo cuando le sea comunicada una situación de emergencia.
d) Todas son correctas.

26.- La seguridad en el lugar de un accidente de tráfico va a estar determinada por:
a) Tipo de carretera.
b) Tipo de accidente y situación metereológica.
c) Condiciones de luz.
d) Todas son correctas.

27.-   La  clasificación  clásica  y  mayormente  aceptada  por  los  investigadores
españoles diferencia tres fases en el accidente de tráfico: 
a) Fase de percepción, fase de intervención, fase de final.
b) Fase de percepción, fase de decisión, fase de conflicto.
c) Fase inicial, fase de cadena de hechos, fase de desenlace.
d) Fase de alerta, fase de decisión, fase final.

28.- Que parte de la cuerda es la responsable del alargamiento, flexibilidad y aporta
la mayor parte de la resistencia mecánica:
a) La camisa
b) El alma
c) La camisa y el alma
d) Ninguna es correcta



29.- Cuál es el nudo mas utilizado para encordamiento:
a) Ocho por chicote.
b) Pescador doble.
c) Machard.
d) Prisik.

30.- A que se le llama CECOPI:
a) Centro de Comunicaciones de Protección Civil.
b) Centro de Coordinación Operativo Integrado.
c) Centro de Control Operativo de Plan Interior.
d) Centro de Coordinación Operativo Integrado de Planificación e Inversión.

31.- Se activará el nivel 2 en el PLATERGA ante una emergencia en la que el ámbito
de actuación sea: 
a) Local.
b) Local, supralocal, provincial o autonómica.
c) Supralocal, o local con medios insuficientes para resolverla.
d) Local o provincial.

32.- En un accidente de MMPP, en la fase de intervención, se distinguen cinco grupos.
¿A qué grupo pertenecerá un vehículo que presenta daños o incendio en el mismo y
fuga encendida de su mercancía? 
a) Tipo 2
b) Tipo 3
c) Tipo 4
d) Tipo 5

33.- Los paneles naranjas irán colocados:
a) En las unidades de transporte
b) En los bultos o embalajes.
c) En las unidades de transporte y #instalación fijas.
d) La y B son correctas.

34.-  La dirección del  líquido hidráulico  para una herramienta de rescate con dos
mangueras es: 
a) De conexión hembra a macho.
b) De conexión macho a hembra.
c) El líquido hidráulico no tiene dirección.
d) Cambia de dirección en función de la apertura o cierre de la herramienta.

35.- El cortapedales es:
a) Una herramienta que se utiliza normalmente con motores de explosión.
b) Una herramienta hidráulica de un solo efecto.
c) Sirve únicamente para cortar pedales.
d) Ninguna es correcta.



36.-  Que relación existe entre la  fuerza de separación y de aplastamiento en un
separardor: 
a) La fuerza de separación es mayor que la de aplastamiento.
b) La fuerza de aplastamiento es mayor que la de separación.
c) Es la misma.
d) Ninguna es correcta.

37.- Uno de los objetivos del plan NEGA  es:
a) Minimizar los riesgos producidos por los vendavales.
b) Minimizar los riesgos producidos por las nevaradas.
c) Minimizar los riesgos producidos por los anegamientos.
d) Minimizar los riesgos producidos  por los corrimientos de terreno.

38.- Los niveles de actuación del  PLAN DE TEMPORALES DE GALICIA son:
a) Nivel 0, nivel 1, nivel 2, nivel 3.
b) Nivel 0, nivel 1, nivel 2.
c) Nivel 1, nivel 2, nivel 3.
d) Nivel 0, Nivel 1.

39.-  A  efectos  de  planificación  de  Protección  civil,   y  haciendo  referencia  a  los
temporales, dividimos la Comunidad Gallega en áreas o zonas, cuáles son:
a) Zonas de litoral y costa.
b) Zonas marítimas, zonas de litoral y costa, y zonas de interior.
c) Zonas de litoral y costa y zonas  de interior.
d) Zonas de costa, Zonas urbanas y Zonas rurales.

40.-  En cuantas categorías se dividen los  EPIS:
a) Dos.
b) Tres.
c) Cuatro.
d) No se dividen en categorías sino en tipos de riesgo.

41.-  De que depende la duración de un  ERA:
a) Del consumo y de la autonomía.
b) De la capacidad de la botella, de la presión a la que esté cargada y de la tasa respiratoria
del usuario.
c) De la cantidad de aire alojado en la botella, a más aire más duración.
d) Solo de la capacidad de la botella.

42.- El combustible:
a) Se oxida (roba y gana electrones).
b) Es el agente reductor.
c) Las dos anteriores son correctas.
d) Es el agente oxidante.



43.-  La espuma AFFF  está especialmente recomendada para:
a) Fuego de neumáticos. 
b) Grandes espacios confinados.
c) Almacenes en semisótanos o sótanos.
d) Grandes incendios de hidrocarburos.

44.- Indica el fenómeno que ayuda a que se produzca la inversión térmica:
a) Relieve
b) Vientos
c) Solana.
d) Solana y umbría.

45.- Si el Ministerio del interior se hace cargo del incendio se denomina: 
a) Nivel 4.
b) Nivel 5.
c) Nivel 3.
d) Nivel 2.

46.- Las áreas de cortafuegos suelen tener: 
a) Entre 150 y 200 metros.
b) 150 o 200 metros.
c) Hasta 200 metros.
d) Hasta 150 metros.

47.- Cuáles son las  partes de un incendio forestal:
a) Cola, lengua y flanco.
b) Cola, flanco y frente.
c) Cola y frente.
d) Ninguna es correcta.

48.- Señala la respuesta falsa, la Red TETRA:
a) Se trata de un sistema analógico de última generación.
b) Permite comunicaciones full-duplex.
c) Ocupa una cuarta parte del ancho de banda de una radio convencional.
d) Es una red de acceso restringido.

49.-  Una vez introducida a cánula orofarínxea en un paciente,  cuantos grados la
debemos rotar?
a) 120º
b) 150º
c) 180º
d) 250º

50.- El sangrado que procede de los pulmones, lo denominamos?
a) Hematuria
b) Hemoptise
c) Hematemese
d) Hiposfagma



PREGUNTAS RESERVA:

1.- Tipos de incendio forestal:
a) Circular, elíptico e irregular.
b) De suelo, de copas y de subsuelo.
c) De suelo, de superficie y aéreo.
d) Ninguna es correcta.

2.- Los trajes de intervención en incendios urbanos son EPIs de categoría:
a) III
b) II
c) I
d) IV

3.- Cual destos es una estructura de apuntalamento vertical: 
a) Tornapuntas.
b) Sopandas
c) Cimbras 
d) Zapatas murales 

4.- Disfrutarán de personalidad jurídica plena:
a) Las provincias.
b) Lascomarcas
c) Las islas.
d) Los municipios.


